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LA SRA. PRESIDENTA:

Aquesta presidència ha convocat la Diputació Permanent en

compliment del que disposen els articles 60, 61 i 62 del

Reglament i del que preveu l’article 45.4 de l’Estatut

d’Autonomia de les Illes Balears, atesa la solAlicitud de què és

objecte l’ordre del dia de la convocatòria d’aquesta sessió.

Punt únic: adopció d'acord en relació amb l'escrit RGE

núm. 4192/15, presentat per vint-i-dos diputats dels grups

parlamentaris Socialista, MÉS per Mallorca i Podem Illes

Balears, mitjançant el qual se solAlicita la convocatòria

d'una sessió de la Diputació Permanent per tal de debatre

l'acord de convocatòria de sessió extraordinària del Ple de

la cambra amb determinat ordre del dia.

A continuació, passam al punt únic de l’ordre del dia. El

debat es durà a terme de la manera següent: en primer lloc,

intervendrà un membre de cada un dels grups parlamentaris que

han solAlicitat la reunió de la Diputació Permanent per defensar

la proposta durant deu minuts; a continuació, intervendran els

grups parlamentaris que estiguin a favor o en contra, durant deu

minuts cadascun. Els presentants de la proposta podran

intervenir en torn de rèplica durant cinc minuts cadascun; els

grups que hagin intervengut a favor també disposaran de cinc

minuts per replicar i els grups que hagin intervengut en contra

podran intervenir en torn de contrarèplica durant cinc minuts.

Si algun grup no intervenia ni a favor ni en contra, podrà fer-ho

en torn de fixació de posicions, per un temps de cinc minuts.

Per defensar la proposta de celebració d’una sessió plenària

extraordinària, presentada per 22 diputats adscrits als Grups

Parlamentaris Socialista, Més per Mallorca i Podem Illes

Balears, mitjançant l’escrit RGE núm. 4192/15, en nom del

Grup Parlamentari Socialista té la paraula la diputada Sra.

Costa.

LA SRA. COSTA I SERRA:

Gràcies, Sra. Presidenta. Efectivament, el Grup

Parlamentari Socialista, juntament amb altres grups

parlamentaris, vàrem demanar la celebració d’aquest ple

extraordinari per tractar els punts de l’ordre del dia que aquí

s’especifiquen, concretament donat que teníem la

documentació, tant del Senat com del Tribunal Constitucional,

on es demanava que el Parlament es pronunciàs sobre la

designació d’un candidat per cobrir la vacant de magistrat del

Tribunal Constitucional -afegesc que el meu grup parlamentari

ha fet una proposta per cobrir aquesta vacant; el segon punt de

l’ordre del dia, on també els diferents grups parlamentaris,

Grup Socialista, Popular, Més per Mallorca, Més per Menorca,

el Grup Parlamentari Podem i la diputada de Gent per

Formentera, Sílvia Tur, han presentat una proposta de

nomenament dels tres síndics de la Sindicatura de Comptes, i

per últim, l’elecció de membres del consell de direcció que en

aquests moments es troben vacants, diríem, sis membres, sis

places de membres del consell d’administració, donat que dos

varen renunciar i quatre ja han superat el termini del seu

mandat.

Respecte d’aquest tercer punt, sé que ha de ser en el plenari,

però, abans, en aquesta Diputació Permanent, Sra. Presidenta,

que el Grup Parlamentari Socialista, donat que en aquests

moments no hi ha una proposta concreta amb la majoria que

exigeix la Llei d’IB3, demanam la retirada, o demanarem a

l’inici del Ple, la retirada d’aquest punt de l’ordre del dia.

Gràcies.

LA SRA. PRESIDENTA:

Gràcies. En nom del Grup Popular..., del Grup Parlamentari

Podem Illes Balears, té la paraula el diputat Sr. Morras.

EL SR. MORRAS I ALZUGARAY:

Sí, no tenemos nada que decir.

LA SRA. PRESIDENTA:

En nom del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, té la

paraula el Sr. Abril.

EL SR. ABRIL I HERVÁS:

Sí, no farem ús del torn de paraula, gràcies.

LA SRA. PRESIDENTA:

Intervencions dels grups parlamentaris en torn a favor o en

contra de la proposta. Intervenció del Grup Parlamentari

Popular.

LA SRA. PROHENS I RIGO:

Sí, gràcies, Sra. Presidenta, senyores i senyors diputats.

Nosaltres ja vàrem manifestar el nostre parer a la passada Junta

de Portaveus, quan es va convocar aquesta Diputació

Permanent, per a un plenari extraordinari que nosaltres

consideràvem que no tenia tots els requisits per poder-lo

convocar.

Quant al primer punt del tema del Tribunal Constitucional,

el meu grup no ha presentat cap candidat. Per al síndic sí que

hi ha un acord, hi ha un consens previ que s’havia parlat i que

s’havia treballat amb els grups que donen suport al Govern i

que tenen la majoria parlamentària. Però, en el tercer punt

nosaltres ja vàrem manifestar que no hi havia un consens, de

fet, quan aquesta diputació es va aprovar a la Mesa el passat

dijous nosaltres ni tan sols coneixíem encara els noms dels

quatre candidats que es proposaven per cobrir el lloc de

director general d’IB3.

Nosaltres des del primer moment vàrem manifestar la nostra

voluntat real d’arribar a un consens i d’arribar a un acord i,

així, amb el poc marge de temps que hem tengut, hem anat fent

feina durant aquest cap de setmana i durant tot el dia d’ahir,

analitzant els diferents perfils dels candidats que proposaven

els grups que donen suport al Govern i analitzant les propostes

que hi havia damunt la taula. Així i tot, nosaltres continuàvem

sense conèixer el nom dels altres membres que es proposaven

per cobrir aquests vacants del consell de direcció; continuàvem

sense conèixer altres noms que es puguin tenir pensats per a

IB3 i, sobretot, sense conèixer quin és el model que es vol per
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a la ràdio i televisió pública de les Illes Balears i per a la qual

es necessitava i se’ns demanava el vot favorable en el plenari

d’avui per complir aquesta majoria que estableix la llei.

Nosaltres consideram que el consens necessita temps i que

tampoc no hi ha hagut un consens clar per part dels membres

del pacte de govern per poder-nos presentar tota aquesta

informació que nosaltres consideràvem necessària per poder fer

avui un vot amb responsabilitat. Nosaltres consideram que hem

fet la feina que s’havia de fer durant el poc marge de temps,

però la nostra postura continuava essent que ens faltava

informació, que ens faltava temps, per això reiteram que

consideram que era forçat aquest plenari d’avui per al tema

d’IB3, quan, com dic, es va convocar un plenari quan encara ni

tan sols coneixíem els noms, ni tan sols se’ns havia donat temps

per poder arribar a aquell consens que se’ns demanava.

Nosaltres volem continuar essent una oposició responsable,

nosaltres volem continuar parlant d’IB3 però crec que el

principal tema és que primer els grups que donen suport al

Govern també han de fer un acte de responsabilitat i posar-se

d’acord per poder facilitar aquesta informació que es necessita

i, sobretot, que no sigui un debat de noms, sinó que sigui un

debat real de quina ràdio i televisió pública volem per a les

Illes Balears.

Jo crec que això és una oportunitat que tenim tots els grups

parlamentaris, nosaltres, com a Grup Parlamentari Popular, la

valem aprofitar i crec que hem fet les passes que s’havien de fer

durant aquests tres dies i escacs que hem tengut d’ençà que

vàrem conèixer els noms. Per tant, nosaltres apelAlam a la

responsabilitat dels grups que donen suport al Govern i que

tenen la majoria per poder convocar aquests plens

extraordinaris, que quan es torni convocar un ple extraordinari

per parlar d’aquell tema, s’hagi donat el temps suficient,

s’hagin posat les circumstàncies, les condicions suficients per

poder arribar a un acord i sobretot que l’acord vengui, primer,

per part dels partits que formen el pacte.

LA SRA. PRESIDENTA:

Moltes gràcies. Intervenció del Grup Parlamentari El Pi

PROPOSTA PER LES ILLES BALEARS, Sr. Font té la

paraula.

EL SR. FONT I BARCELÓ:

Sí, només dir que pel que fa referència a aquest punt que

s’ha retirat de l’ordre del dia, si anam a l’acta de la darrera

Diputació Permanent ja veuran la saviesa d’El Pi que els va

recomanar que no duguessin aquest punt i que el que havíem de

fer era una llei nova.

Moltes gràcies.

LA SRA. PRESIDENTA:

Gràcies, Sr. Font. Intervenció del Grup Parlamentari MÉS

per Menorca, Sr. Martí.

EL SR. MARTÍ I LLUFRIU:

Sí, moltes gràcies, no faré ús de la paraula.

LA SRA. PRESIDENTA:

Intervenció del Grup Parlamentari Mixt, Sra. Tur.

LA SRA. TUR I RIBAS:

Sí, gràcies, bon dia, no faré ús del torn de paraula. Gràcies.

LA SRA. PRESIDENTA:

Molt bé. Passam a les rèpliques i contrarèpliques. Hi ha

qualque intervenció?

Doncs, passarem a la votació.

Vots a favor?

Vots en contra?

Abstencions?

Vots emesos: 18; vots a favor: 11; vots en contra: 6;

abstencions: 1.

No havent-hi més assumptes a tractar, s’aixeca la sessió.

Gràcies.
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